ДИРЕКТОРУ ФИЛИАЛА
АО «НЭСК-электросети»
«Краснодарэлектросеть»
ЗАЯВИТЕЛЬ:
Индивидуальный предприниматель
Иванов Александр Викторович
ИНН 
Адрес регистрации:
ул. 
тел. 
ДАТА
О выдаче документов.

ДАТА без предварительного предупреждения сотрудники сетевой организации прибыли на объект энергоснабжения предпринимателя для проведения снятия контрольных показаний прибора учета по договору энергоснабжения № 212331, по точке поставки: нежилые помещения по ул. Ивановская, 10.

О проведении проверки предприниматель был уведомлен по телефону, при этом он сообщил, что лично прибудет на объект для присутствия.

Однако, в нарушение положений законодательства, сотрудники сетевой организации вошли в электрощитовую, в которой установлен прибор учета электрической энергии и коммутирующая аппаратура, тем самым  начали проверку в отсутствие Иванова Александра Викторовича и его законного представителя. 

В 12:00 часов ДАТА Иванов Александр Викторович прибыл на объект энергоснабжения, на указанный момент сотрудники сетевой организации уже осуществили техническую проверку и оформляли акт о неучтенном потреблении электрической энергии, произвели распломбирование счетчика, оформили акт о выводе прибора учета из расчетов и предписание от ДАТА.

В акте о неучтенном потреблении электроэнергии № 121212 от ДАТА сотрудники сетевой организации указали, что ими якобы было обнаружено нарушение пломбы № 232323 на клеммной крышке расчетного прибора учета, на пломбе имеются следы перекусывания пломбировочной лески, а также приклеивание к пломбе, имеется доступ к вторичным цепям прибора учета.

Предприниматель не согласился с актом о неучтенном потреблении, и в замечаниях к акту указал, что осмотр прибора учета и пломб на нем был осуществлен в отсутствие потребителя и его законного представителя, по его прибытию на объект акт уже был оформлен. 

Также Иванов А.В. указал, что до составления акта нарушений пломб на приборе учета не имелось, и что при проведении фото и видеофиксации осуществляемой проверки он не присутствовал. Указанные замечания были оформлены Ивановым А.В. в 12:15 часов ДАТА.

На основании вышеизложенного, прошу выдать копии фотоматериалов и видеозаписи произведенной ДАТА технической проверки прибора учета электроэнергии на объекте заявителя, как приложения к акту о неучтенном потреблении.
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